AScreHT: XKC2 Hescroro Paitora
Agpec: r. CaukT-Merepbypr, Bynseap Kpactsix 3ops 3 / CLUO
ObcnyxuBalowas opranusauua: AQ "NoMTenexkom"
VICTOYHNK  O6YXOBCKMiA 31

Cryer ¢ TennonoTpeSneHuu No npubopam YYT 33 SHBaps 2016

forosop:

TenedoH:

Crpout.Aapec: Bynbeap KpacHsix 30pe 3
Tenedon: (812) 313-47-06
CxeMa NOAKNKHEeHHs: [BYXTpYGHas 3aKpbITas

Yaen yyeta: CUC

Koa Y¥T3:

PaccMaTpuBaTh COBMECTHO ¢ YYT:

rpaduk: 150/70

YCTaHOBNEHHBIE NPHBOpP
Bouucutens: CITT-941 Ne 36949

Yacosble v CYTOYH. apxvebl B chavnax:

Pexum (cxema): O

CITT941-36949-4(C)-0116.00

Mputopsi YYT3 nosepeHsi 4o

Txs, rp.C= 0,87

Mogarow,. tp.(M1): paocxogomep: MP3M-132  Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: KTMTP-05 Mpecbp.aasnequs:
O6paTH.Tp.(M2): pacxoacmep: MP3M-132  Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: KTMTP-05 Mpeobp.aaenenu
Tp-&. MBC(M3): pacxoacmep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeotp.aasnenm
TP.LWpK.MBC{M4): pacxoncMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeodp.: Mpeobp.aaenexns:
Tp.noanuTku{VS): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasneHuns:
PACHeTHbIA ANTOPUTM: 3vMa: J=M1™(N1-NXB)-M2™{NJ-NXB) NETO: Y=M1™(n1-hx8)-M2*(h.-nxs)
[loroBOPHLIE Harpy3ky, Mkanf4ac: Qot= Qsent.= Qrex.not.= Qrac=
[oroBopHbIE Harpy3ku (Cp.yac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
JorosopHble pacxoast (Cp.cyT.), T/cyT: Gor=0 GeenT.=0 GTex.not.=0 Grec=0
KTHHECKOe NOTPECNEHKE 33 NpeabIAYLLMM OTHETHbI Neprof ¢ 24.12.2015 no 23.01.2016 ObLiee
YueT otonnenve (TB-1) Yuer 'BC (TB-2) DRHIERNS B AmH kS TennonoTp-e
—
Hata Tu HC M1, M2, dM, Ti, T2 P1 P2 Qaronn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec Vnoan T3; Qrec 06w, | Qrsc uan. Qrex.rec Q obuL.
Hac T T T C % C rigfem2 | rifecmz [kan T T T M.KYG M.KYE. M.KYG. M.Ky6 C C Ikan Ikan. TKan.
24.12.15 24,00 . 159,12 153,91 5,21 69,46 45,76 23,70 2 = .. - s ks = z = & = Z 2 4,02
25.12.15 24,00 & 158,70 153,55 5,15 69,38 45,55 23,82 = = = = ¥ . & g 2 = s = o 4,02
26.12.15 24,00 i 157,89 152,64 5,24 69,42 45,12 24,30 # = = = 3 = = £ = = - & 5 4,08
27.12.15 24,00 " 156,81 151,40 5,41 71,65 44,96 26,68 i - g - 2 = = N = = = i = 4,43
28.12.15 24,00 - 156,83 151,66 517 73,61 45,40 28,21 i 2 = 5 5 b = < i . T = T 4,67
29.12.15 24,00 - 157,11 152,05 5,06 75,75 46,20 29,55 = = = = N % g = 3 = . = s 4,88
30.12.15 24,00 - 157,08 151,51 5,58 79,43 47,57 31,86 T = = = T = * s = = 5 = = 5,28
31.12.15 - 158,03 151,87 6,16 81,72 48,84 32,88 = g = 5 = = £ 5 = 2 = % = 5,51
01.01.16 - 158,16 151,57 6,19 82,09 48,14 33,95 - = - = z % ks = = s = . = 5,68
02.01.16 - 157,23 151,14 6,09 82,48 4748 35,00 = = = = A 7 k& % g k; 5 = = 5,80
03.01.16 . 157,53 151,57 5,96 84,32 48,06 36,27 5 = = - A = = = = = = - = 6,01
04.01.16 M 155,60 149,76 5,83 85,61 48,18 37,43 = = = = = = ks = = = ™ k- = 6,12
05.01.16 - 155,78 149,97 5,81 86,53 48,06 38,47 z z = = g = k = = - z G = 6,28
06.01.16 - 153,94 148,07 5,87 87,08 47,78 | 39,31 . = 3 = T & - 5 L b % - E 6,34
07.01.16 i 155,36 149,25 6,11 84,73 45,98 38,75 < < = = 2 = S 5 = = r b " 6,31
08.01.16 * 155,59 149,44 6,15 87,52 46,95 40,56 - = = ® = = k: 5 S # = g = 6,61
09.01.16 i 154,66 148,91 5,74 86,27 46,32 39,95 - - b = = = E g = Z = 5 = 6,46
10.01.16 i 152,85 147,46 5,39 86,37 46,44 39,94 - - - - - - - - = E = 5 - 6,37
11.01.16 % 152,39 147,01 5,38 87,50 47,08 40,42 = . - - - - - - F - 3 E 5 6,42
12.01.16 i 155,82 149,85 597 92,34 50,06 42,27 = = N - - - - - - - - ? 5 6,90
13.01.16 » 157,05 151,11 5,54 91,85 51,02 40,83 = - = - - - - - Iy - - - = 6,73
14.01.16 & 155,87 150,11 5,76 91,52 51,06 40,46 = = & . = = = - N - - - e 6,61
15.01.16 k] 154,76 149,31 93,15 51,21 41,95 - 2 = < a . = = - - - - - 6,79
16.01.16 » 152,97 147,51 5,46 92,43 50,32 42,11 = 5 5 = 2 & = = - - - - = 6,73
17.01.16 o 153,23 147,70 5,53 92,39 50,58 41,81 = = = & = = < < 5 = - - - 6,70
18.01.16 > 152,64 147,09 5,55 92,51 50,33 42,17 & A E 3 % = = = s B . = - 6,73
19.01.16 ¢ 2600  * 8562 1~ 84,93 068 A4 9093 | 4850 | 4202 - - - - - - - - - - - - - 3,64
20.01.16 24,00 2 156,11 150,37 574 84,49 47,56 36,93 g = = # = + * & i - = = o 6,05
21.01.16 24,00 i 151,54 146,07 5,47 92,96 51,41 41,55 & = = E 3 i = # = = S ol = 6,59
22.01.16 24,00 7 151,84 146,36 547 9273 51,21 41,52 7 = = 7 g = = & - & = < = 6,60
23.01.16 24,00 * 151,55 146,02 5,53 92,52 50,45 42,07 * = = - = 5 7 r o % g = = 6,67
Cpenee 24,00 - 153,22 147,73 549 [ 886 | 48,15 | 36,67 - - - - - - - - - - - - - - 2 5,87
Vviroro 744,00 4749,68 457960 | 170084 T |7 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 182,02
0y
MOKa32HUS CHETUNKOS Ha MOMEHT] AaTa, spens Mi(r) Ma(t) M3(r) | Ma(r) | V3(x3) | V4(M3) JO CLIO (Tkan) K (BC (rkan) Tpab, 4
CHATA IARHERE 14.04.15 00:00 59952,42 | 57948,71 - - - - 1753,85 - 14071, ——
14.04.15 00:00 59952,42 | 5794871 - - - - 175385~ i - 14071, ko L PR V1l STaOK CIY
Mepuon pacHeTa No CpeaHeMmy: CYTOK; ~5 Iy A ﬁ.ummw ] = = T e
KonvuyecTso TENNCBON IHEPrii, PACCHMTAHHOR NO CPEAHEMY: kan; A s I _m ﬂuﬁhxuw.ﬂ“ i.rm :ﬁmu-.aﬂ@m‘_ T
O6bEM TENNCHOCUTENS, PACCHUTAHHBIA NO CPEAHEMY KyB.M; bu h g[8 C I fm i ._!Q w 1 ! o o ﬂmrmw.ﬂ*u— Mmm.@mm.m_@_.@ %EG\—;W
Mepuey pacHeTa no Aorosopy: HE I Vi 1paBjCH ne 1ij ™
MNepwon npesbilueHus t2: K mﬁM\M\ L
KOoppekTupoBKa Ha TeMnepaTypy XONOAHOR BOAL 0,87 °C = 0,00 Tlkan;
HTore no npubopam ydera: C YYETOM KOPPeKTMPOBOK 182,02 Tlkan;
1Toro no nputopam y-eTa: € YHETOM KOPPEKTAPOBOK KyB.M.




